
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27  березня під  головуванням  заступника  голови  Ради  Анатолія
Рижкова відбулося  засідання  Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених осіб
при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради (далі – Рада) за участі
представників  виконавчих  органів  міської  ради,  внутрішньо  переміщених
осіб,  представників інститутів громадянського суспільства та релокованого
бізнесу. 

Начальник відділу обслуговування громадян № 1 (сервісного центру)
управління  обслуговування  громадян  Головного  управління  Пенсійного
фонду  України  у  Кіровоградській  області  Олена  Рибак  проінформувала
членів Ради про субсидію на оренду житла внутрішньо переміщеним особам.

Голова  громадської  організації  «Слов’янський  культурний  центр
«Задзеркалля» Олександр Кашлаков ознайомив присутніх з пропозиціями до
плану роботи Ради.

27  березня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  пленарне
засідання двадцять першої сесії Фортечної районної у місті Кропивницькому
ради восьмого скликання. 

Розглянуті  та  прийняті  наступні  рішення:  про  внесення  змін  до
персонального  складу  постійних  комісій  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  восьмого  скликання;  про  затвердження  звіту  про
виконання бюджету Фортечного району у місті Кропивницький за 2024 рік;
про  звіт  про  виконання  Програми  фінансової  підтримки  органів
самоорганізації  населення  Фортечного  району  міста Кропивницького  у
2024  році;  про  звіт  про  виконання  Програми з  благоустрою  Фортечного
району міста Кропивницького у 2024 році; про зняття з контролю окремих
рішень районної у місті ради.

Крім  того,  депутати  районної  у  місті  ради  заслухали  інформацію
голови  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Віктора
Закаблуковського  щодо  визнання  обраними  депутатами  районної  у  місті
ради:  наступного  за  черговістю  кандидата  у  депутати  у  єдиному
багатомандатному  виборчому  окрузі  Наталію  Мельниченко,  висунуту
Кропивницькою  міською  організацією  Політичної  Партії  «НАШ  КРАЙ»;
наступного за черговістю кандидата у депутати у єдиному багатомандатному
виборчому окрузі Олексія Заярнюка, висунутого Кіровоградською Обласною
організацією ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ».
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

27  березня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 – калейдоскоп літературних казок «Дивосвіт казкових скарбів».
Мета  заходу  –  ознайомити  своїх  користувачів  з  творами  відомих

українських  письменників.  Бібліотекарі  пояснили  дітям,  які  саме  скарби
заховані у книгах;

№ 6 – караван пригод «Пригоди за пригодою – читаємо з насолодою». 
Юні книголюби демонстрували свої знання у літературних вікторинах,

ділилися  враженнями  від  прочитаних  книг  і  відкривали  нові  захопливі
історії;

№ 8 – експрестур «Мовне СВ».
На  базі  КЗ  «Ліцей  «Лідер»  Кропивницької  міської  ради»  з  учнями

було  проведено  експрестур  у  рамках  розмовного  клубу  «Мовоманія.UA».
Провідною  темою  було  обрано  молодіжний  сленг  та  народний  суржик.
Бібліотекар розповіла про походження такого явища, як мовний суржик та
звернула увагу, що саме українська мова зазнала величезного впливу інших
мов.  Також запропонувала  практично  знайти  елементи  суржику  у  текстах
«Редакційна  пошта».  Під  час молодіжного  сленгу  «Ізі»  присутні  шукали
відповідні  українські  слова та словосполучення,  намагалися розшифрувати
сучасні сленгові вислови;

№ 9 – презентація книги «Непереможені. Рік 2022».
Для  учнів  КЗ «Лелеківська  гімназія  Кропивницької  міської  ради»

розповіли  про  створення  книги журналіст Сергій  Полулях  та директорка
видавництва «Імекс–ЛТД» Тамара Саміляк.

Присутні  також  ознайомилися  з  документально-художньою
літературою  на  військово-патріотичну  тематику  біля  книжкової  виставки
«Там, де в очі дивиться війна»;

№ 12 – книжковий хіт-парад «Пригоди Айседори Мун».
Користувачі бібліотеки читали книги всесвітньо відомої ілюстраторки

та письменниці Гаррієт Мункастер.  Книги Гаррієт Мункастер про Айседору
захоплюючі,  веселі  та  добрі,  вони допомагають  кожній  дитині  повірити  у
себе;

№ 13 – віртуальна подорож «Дивовижні факти про книгу».
Діти дізналися багато цікавого про історію виникнення книги, її шлях

розвитку  від  глиняних  дощечок  до  електронних  книг.  Юні  книголюби  з
задоволенням взяли участь у грі-вікторині «Твій друг  –  книга», розповідали
прислів’я та приказки про книгу, пригадували правила поводження з книгою;

№ 14  – літературний калейдоскоп «Етнічна та національна свідомість
українців у творах українських класиків».

Літературний  калейдоскоп  –  це  літературно-пізнавальна  зустріч,
присвячена  відображенню  національної  ідентичності,  традицій,  цінностей
та боротьби українського народу у творчості класичних письменників.

Було проведено огляд-аналіз творів українських класиків із наголосом
на національну свідомість героїв;
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№ 15 – мистецька мозаїка «Корифеї українського театру».
Учні  КЗ «Гірнича  гімназія  Кропивницької  міської  ради»  мандрували

мистецьким артпростором, знайомилися з новими художніми, мистецькими
та  літературознавчими  виданнями,  дізналися  як  був  створений
Кіровоградський  академічний  обласний  український  музично-драматичний
театр  ім.  М.  Л.  Кропивницького,  хто  до  нього  входив.  Познайомилися з
цікавими  фактами  з  мистецької  історії  найвидатніших  діячів  української
театральної сцени та переглянули відео про «Хутір Надія»;

№ 17 – інформдосьє «Відкрийте серце для людей дощу».
До  Всесвітнього  дня  поширення  інформації  про  проблеми  аутизму

відвідувачам  було  запропоновано  переглянути  соціальне  відео  «Всі  люди
різні  – Аутизм».  До  уваги  користувачів  бібліотекар  читального  залу
запропонувала  книгу  А.  Й.  Григор’єва  «Діти  з  особливими  потребами»,
де у зрозумілій та доступній формі надаються поради батькам і оточуючим
у допомозі вирішення проблем у сфері спілкування, соціальних стосунків та
поведінки з аутистами. Розповсюджені  флайери  «Мовчання  не  означає,  що
дитина з аутизмом», «Для дитини з аутизмом дуже важливо…», «Може не
любити…»  нададуть  можливість  усім  ознайомитися  з  рекомендаціями
стосовно своєї поведінки, книжками та фільмами про аутизм;

№ 19 – ерудит зарядка «Тренуй мозок!».
Бібліотекарі перевірили сьогодні твердження «Читання розвиває мовні

здібності та розширює словниковий запас, тренує увагу та пам’ять». Гравці
ерудит зарядки розподілилися на дві команди «Супермени» та «Принцеси». 

Випробування  проходили  в  ігровій  формі  за  кількома  темами
кольорового  поля:  «Тварини»,  «Швидко  порахуй»,  «Творчій»,  «Народна
мудрість»,  «Казкові  переплутанки»,  «Книжковий  абгрейд».  Завзяті
«читайлики» швидко та легко відповідали на  питання,  отримуючи солодкі
бали,  а  «гаджетозалежні»  відставали  в  інтелектуальних  завданнях,
відповідаючи  інтуїтивно,  але  випереджали  у творчих  конкурсах.  Солодку
перемогу здобула команда «Суперменів»;

Центральна бібліотека для дітей  – презентація книги «Непереможені.
Рік 2022».

Захід відвідала директорка видавництва «Імекс-ЛТД» Тамара Самиляк.
Вона поділилася спогадами про те, як авторський колектив збирав свідчення,
спогади, фотографії, аби відтворити картину подій 2022 року та вшанувати
пам’ять загиблих.

Під  час  презентації  учні  КЗ «Інноваційна  гімназія  Кропивницької
міської  ради» та  представники  громади  мали  можливість  поставити
запитання,  поділитися  своїми  спогадами  та  вшанувати  пам’ять  загиблих
героїв хвилиною мовчання.

27  березня у  приміщенні  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  відбулося  друге  заняття  освітньо-туристичного  проєкту
«Школа кропивницьких гідів».

На занятті слухачі ознайомилися з темами «Туристичні ресурси міста
Кропивницького»  та «Об’єкти  міста,  що  могли  стати  туристичними
магнітами».
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Діяльність громадської організації

27  березня секретар  міської  ради  Олег  Колюка  зустрівся  з
представниками  громадської  організації  «Десяте  квітня»  – заступником
головного  менеджера  у Кіровоградській  та  Черкаській  областях
Володимиром  Кудрею  та  головним  логістом  шелтер  відділу  Андрієм
Коваленком.

Громадська  організація  «Десяте  квітня»,  виступаючи  партнером
Управління Верховного комісара ООН у справах біженців в Україні,  надає
юридичну, психологічну, соціальну і гуманітарну допомогу переселенцям та
людям, що постраждали від воєнних дій.

Розглянуті питання: про можливості встановлення модульних будинків
для тимчасового проживання громадян, чиє житло повністю було зруйноване
під час атаки ворога 20 березня 2025 року; про заміни пошкоджених під час
обстрілів вікон у освітніх закладах, зокрема у приміщенні КЗ «Гімназія імені
Олени  Журливої  Кропивницької  міської  ради»  та  Регіонального  центру
професійної освіти ім. О. С. Єгорова.

Юристи  організації  надають  допомогу  жителям  громади  щодо
оформлення документів для отримання грошової допомоги у межах держаної
програми «єВідновлення».

Акції протестного характеру 

27  березня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання.

До  вшанування  полеглих  героїв  долучилися військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.

Орієнтовна кількість учасників траурного кортежу – до 70 автомобілів.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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